

Дорогая Другиня, ~~которых~~ от нашей сотрудницы от Зинаиды Григорьевны я
узнала, что Вы хотите собираетесь написать мнэ. Буду рада ответить на
мне
Ваше письмо и попрошу Вас оставить тут краткую Вашу биографию о Вас и сотрудни-
ков Шанхайского Содружества в котором Вы принимали участие. Я больше ^{знакома}
~~слушала~~
о Харбинских катакли и переписывалась с Уарбинской группой и ^{но} они ничего
не сообщали относительно Шанхайских сотрудников.
мне
близкой
Хорошо, что Вы имеете адрес моей ~~лучшей~~ лучшей другиной в Америке Зинаиды
Григорьевны. Не теряйте с нею связи, ибо времена настолько серьезны, что долж-
на может подать Вам неоценимый совет и
буждю предупредить Вас не вступать ни в какие имеющиеся группировки или обще-
ства без основательного осведомления о них. Входящий ~~запрос~~ Зинаида Григ. мо-
предоставить Вам ^{Придержитесь}
жет явить Вам необходимые данные ^{Приложите} Учению Жизни Живой Этики
Приложение всем сердцем к Учению Живой Этики оградит Вас от всех нежелатель-
ассоциаций. ~~Финансистов и политиков, связанных с группировками, находящимися~~
~~в которых слияний схваченных чужими~~

Желаю Вам всего Светлого

23-1-52.

Калиманг.

Индия.

Дорогая Другиня, получила Вашу весточку от 4-го янв. с приложенным огненным призывом. да, конечно, мы должны стремиться к единению и для этого должны за- пасть бесконечной терпимостью и терпением!

Кроме того мы должны расширить наше понимание и представление Общины как таковой. Община не нуждается в географических строгих границах, члены ее мо- гут находиться во всех частях Света. Хуже нет тесного обединения и толкотни в душных, маленьких помещениях и при ~~строгое, первое, узко-~~ установленных рамках мышления.

Община может существовать только принятием и пониманием Основ Учения Жизни и при вполне индивидуальном выполнении принятых на себя задач. При таком построении могут быть выделены отдельные очень малые группы, скажем из пяти, много из семи человек, подобранных гармонично и под цвету аур и главное по напряжению устремления их. Они могут иметь более интимные, сокровенные собрания и нести и выполнять, может быть, уже более тонкие поручения и задания.

Вспоминается, как было как ~~то~~ Сказано, что одним из главных условий существования Общины, кроме общего довольно высокого уровня сознания, будет наличие чистой Праны и конечно, ЛЮБОВЬ к ТРУДУ. Труженик не имеет времени для ничтожных мыслишек и дурокит, каждой мыслью, осеняющей его и несущей ему новую силу для самоусовершенствования и тем самым, конечно, оздоровляющей и всю окружающую атмосферу. Люди так мало обращают внимания на унасную, душную атмосферу, порождающую ими в их обиталища. Серые унылые и недобрые мысли часто выедают последние проблески Праны и буквально удушают обитателей.

Чаще повторяйте, несите в сердце - "Зов Любви принесет ответ Влюблен- ного". Избрав Его - не отступите. Тайна каждого достижения, каждой Иоги в этом неуилонном устремлении к Одному Идеалу. Раз мы нашли в сердце Того, Кого мы искали, и нам даже указаны лучшие Врата, не будем ли странникам начать пы- таться подходить окольными и задними ходами? внимать новому голосу .

Все искания хороши и поощряются пока наше сердце не нашло Влюбленного, но ~~найдя~~ ЕГО, - возможно ли отступить, отойти? Разве сердце не начнет крово-

точить как бы от полученной незаживающей раны?

Для нас, нашедших Владыку Солнечного и Великую Истину Учения Жизни, невозможно оказаться в числе внимавших голосу неизвестного нам Учителя, как бы ни был он велик в глазах его поклонников. Мы знаем преданность сердечную, преданность до конца!

Мы не будем вмешиваться и оспаривать чужие убеждения, если они искренни. Свобода убеждений должна быть осознана глубоко, ибо неготовое сознание не может быть насилиственно поднято на высоту ему непривычную. Страшный вред получится от такого вздергивания сознания на неподходящий ему уровень мышления. Пишу это Вам, ибо мы всегда с большей осторожностью относимся к существующим группам, ищущих Водительства Вел. Учителей. Основательница Ариэн С~~К~~ул пользовалась нашими книгами Учения и сейчас они стараются скупить их, как можно больше. Их комментарии на эти книги мне неизвестны, также как я не ведаю Алиби их Водителя. Поэтому пропу ^{тв} Вс - будьте бережны, явите распознавание и не делайте врагов. "Не делайте врагов" в этом Завете заложено уже основание Общины Всеобщего Братства. Но как мы еще далеки от этой великой Истины. Лишь самые первые ступени это беспредельной Лестницы были осилены человечеством. Но сейчас, мы стремимся разрушить и эти устои.

Итак, Родная, придержитесь Учения Жизни. Начните сами, ~~одна~~ или с кем либо близким Вам, вдумываться в это мощное Учение. Оно не легкое, но зато сколько в нем свободы, какие возможности открыты перед нашим внутренним взором, сколько радостей несказуемых на пути восхождения. На этом пути могу послать Вам "Благословение" и поддержку. Зинаида Григорьевна, хотя и страстью занята, все же не откажет Вам в поддержке. Подойдите сердечно, но не ждите сахарного лицемерия. Она большая труженица и преданная испытанная душа. За все трудные годы она неуклонно несла и несет свой подвиг. Она и ее муж Дедлей — сотрудники прекрасные и могут осветить Вам многие имеющиеся группировки в стране. Итак, поспешайте, пишите прекрасные призывы, пишите статьи на основании учения.

Трудное время пронесется, и новая жизнь откроется перед человечеством, смытым и очищенным бедствиями им порожденными. Итак, поспешайте!

Да будет Вам светло

Σ.Р

Дорогая Другиня, получила Вашу весточку от 4 го Января и хватит жаловаться на приложенный огненный призывом. Да, конечно мы должны стремиться к единению, и для этого должны запастись бесконечной терпимостью и терпением. Кроме того многими мы должны расширить наше понимание и представление Общины и Община понимается наших Исковца слишком узко. Всех Их хотели бы видеть в этих общинных ограничениях. Община не нуждается в широких географических строгих границах, но наших члены ее могут находиться во всех частях мира. Святое нет тесного об'единения в душах маленьких помещениях и в строго установленных рамках мысления. Община может существовать только пониманием Основ Общего Учения но в широких и свободных рамках при вполне индивидуальном принятии на себя задач При таком выполнении наших задачах идущих в общинах при выполнении их приложений. В такой построении могут быть выделены отдельные очень малые группы не более нежели в пять или семь человек. скажем в пять много гармонично по цвету аур и главное по их напряжению. Людей подобранных по напряжению и тону которые иметь более интимные, сокровенные собрания и наставления могут приходить на эти более тесных сокровенные может быть определенных и выполнение может быть уже более тонких поручений. Вспоминается Меня как Вел. Уч. сказал, что главным условием возможности существования Общины довольно высокого чистой кроме общего уровня сознания, необходимо иметь достаточно Праны и гланное близкое любовь к труду. Жаждущий Труженик не имеет времени на для ничтожных мыслей и дорожит каждой мыслью, осеняющей его и несущей ему новую силу для самоусовершенствования и тем самым, конечно, поддерживющей и всю окружающую атмосферу. Люди еще так мало обращают внимания на ужасную душную атмосферу порождаемую их общежитиями! Серые, унылые и злобные мысли часто хужающие внедряют последние проблески праны и буквально удушают обитателей.

Чаще повторяйте "Зов любви принесет ответ Влюбленного." Избрал Его - не отступите. Секрет каждого достижения, каждого Иоги в этом наученном устремлении к Одному Идеалу. Жаждемых твоих желаниями Раз мы в сердце нали Того, Кого мы и нам указан лучший Врат, куда стучаться искали, будет странно начать подходить через скользные или "зарные ходы".

и внимать новому голосу. Все искания хороши и прощаются пока наше сердце
не нашло ~~Желания~~ Влюбленного, но найдя, ~~всех~~ возможны ли
отступить отойти? Разве сердце Ваше не начнет кровоточить так бы от полученной
раны? Для нас нашедших Вел. Вл. ~~Желания~~ невозможно оказаться на
в числе внимающих голосу неизвестного нам учителя, как бы ни был он велик в
глазах его поклонника. ~~Мы~~ Мы знаем преданность сердечную и преданность
и оспаривать
~~желания~~ до конца. Никогда не будем вмешиваться в чужие убеждения если они
искренни, никакая свобода убеждений должна быть ~~всегда~~ понята глубоко, ибо негово-
вое сознание не может быть ~~всегда~~ насилие поднято страшный зверь получится
от такого вздергивания на ~~неподходящий~~ ^{суму} уровень. Пишу Вам это, ибо мы всегда
с большой осторожностью относимся к ~~различным~~ существующим группам, ищущих Води-
тельства Вел. Уч. ~~Общества~~ Основательница Аркен Скул пользовалась нашими кни-
гами Учения и сейчас они стараются скупить их как можно больше. Их коммента-
ции эти книги не ведают истинного альбомчика алиби
рии на ~~них~~ мне неизвестны, также как я ~~никогда~~ не знаю и источника
Их Водителя. Прощу Вас извинение и не делайте врагов
Водительства. Потому будьте бережны, Не делайте врагов, ~~никаких~~ ^{правильных}
стражите. Не делать врагов в этом завете ~~желания~~ положено уже основание Общины.
этой великой лишь самое первое
Всеобщего Братства. Но как мы еще далеки от этого Истины! даже первая ступень
были сейчас
этой беспредельной Лестницы едва осидена ~~на~~ нашим человечеством. Но мы
стремимся разрушить и эти устои!

Итак, Родная, придержитесь Учения Жизни. Начните сами или с кем либо одним
близким Вам вдумываться в это мощное Учение. Оно не легкое, но зато сколько
в нем свободы, какие возможности открыты перед нашим внутренним Оком, сколько
радостей несказуемых на пути восхождения! На этом пути могу послать Вам
Благословение и поддержку. Зинаида Григорьевна, хотя и страшно занята, все
же не откажет Вам в поддержке, ~~и~~ ^{но} Надейтесь Жажды сердечные, но не ждите
от нее ^{она} Она большая труженица и преданная ~~она~~
сахарного лицемерия. Она преданная душа и за все трудные годы неуклонно
и несет свой подвиг.
несла ~~никаких~~ Жажды ~~жажды~~ ^{жажды}. Она ~~полна~~ бескорыстия и это редчайшее качество.
Итак поспешайте. Пишите Вам прекрасные признания. Пишите статьи на основании
учения в Кирках Трудное время пронесется и новая жизнь откроется перед человеком
честивым, очищенным и бедствиями ~~хуже~~ им заслуженными.

23-1-52.
Калимсанг,
Индия.

Дорогая Другия, получила Вам весточку от 4-го Аиа. и приложенным огненным
призывом. Да, конечно, мы должны стремиться к единению и для этого должны заис-
тись бесконечной терпимостью и терпением!

Кроме того мы должны расширить наше понимание и представление Общины как та-
кевой. Община не нуждается в географических строгих границах, члены ее могут
находиться во всех частях Света. Хуже нет ясного об'единения и тонкотни в
душных маленьких помещениях и ~~притворе, варне, узко-установленных рамках мыш-~~
~~енил.~~

Община может существовать только принятием и пониманием Основ Учения Жизни
и при вполне индивидуальном выполнении принятых на себя задач. При таком пост-
роении могут быть выделены отдельные очень малые группы, скажем из пяти, много
из семи человек; подобранных гармонично и под цвету дур и глянцев, по напряжению
устремлений их. Они могут иметь более, интимные, сокровенные собрания и нести и
выполнять, может быть, уже более тонкие поручения и задания.

Вспоминается, как было как то Сказано, что одним из главных условий существова-
ния Общины, кроме общего довольно высокого уровня сознания, будет наличие чис-
той Праны и конечно, ЛЮБОВЬ и ТРУДУ. Труженик не имеет времени для ничтожных
мыслишек и дарежит, каждой мыслью, осеняющей его и несущей ему новую силу для
самоусовершенствования и тем самым, конечно, задоревляющей и всю окружающую
атмосферу. Люди так мало обращают внимания на ужасную, лунную атмосферу, пораж-
дающую ими в их обиталищах. Серые, унылые и недобрные мысли часто внедают исчез-
ние проблески Праны и буквально удашают обитателей.

Чаще повторяйте - "Зол Любви принесет ответ Воздиленного". Избрав Его -
не отступите. Тайна каждого достижения, каждой Иоги в этом неуклонном устремле-
нии к Одному Идеалу. Раз мы нашли в сердце Того, Кого мы искали и нам даже
указали лучшие Врата, не будет ли странным начать жить в ~~редхедить~~ околь-
ными и задними ходами? внимать новому Голосу?

3-55326
Быть нечестивым и
надеяться на помощь злых врагов и на помощь вредных
всех, ---
Все искания хорони и позабудьтесь пока наше сердце не нашло Великоблагодатного, не
найдя Его, - возможно ли отступить, отойти? Разве сердце не начнет кровоточить
как бы от полученной извращающей раны?

Для нас, напечатавших Владыку Солнечного и Великую Истину Учения Жизни, невозможно оказаться в числе внимавших Голосу наизвестного нам Учителя, как бы ни был он велик в глазах его поклонников. Мы знаем преданность сердечную, преданность до конца!

Мы не будем лгать и обнаруживать чужие убеждения, если они искренни. Свобода убеждений должна быть основана глубоко, ибо неготовое сознание не может быть насильственно поднято на высоту ему неприличную. Страшный вред получается от такого поддергивания сознания на некоходящий ему уровень мышления. Пишу это Вам, ибо мы всегда с большой осторожностью относимся к существующим группам, ищущих Водительства Всел. Учителей. Основательница Аркади Суулользовалась нациими книгами Учения и сейчас они стараются выкинуть их как можно больше. Их комментарии на эти книги мне известны, также как я не ведаю Алиби их Водителя. Поэтому пряму Вас - будьте бережны, живите распознавание и не дейайте врагов. "Не делайте врагов" - в этом Завете заложено уже основание Общины Всеобщего Братства! Но как мы еще далеки от этой великой Истины! Лишь самые первые ступени это беспредельной Лестницы были осилены человечеством. Но сейчас, мы стремимся разрушить и эти устои!

Итак, Родная, придержитесь Учения Жизни. Начните сами едини или с кем либо близким Вам, вдумываться в это мощное Учение. Оно не легкое, но зато сколько в нем свободы, какие возможности открыты перед нашим внутренним взором, сколько радостей несказуемых на пути восхождения! На этом пути могу послать Вам "Благословение" и поддержку. Зинаида Григорьевна, хотя и страшно занята, все же не откажет Вам в поддержке. Подойдите сердечно, но не ждите сахарного пиццерия. Она большая труженица и преданная испытания душа. За все трудные годы она неуклонно несла и несет свой крест. Она и ее сотрудники прекрасны, могут осветить Вам многие имеющиеся группировки. Итак, исключи-